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Ozdobna tapeta

Téma: Opakovaniz 1. - 5. ro¢niku Roc¢nik: 6.
Ctverec

Ozdobnd tapeta je sloZena ze 16 stejnych trojuhelnikl. Kolik Etvercu se v ni
skryva?

Na tapeté jsou presné 4 Na tapeté je vic nez 5

Etverce. &tvercd.

Na tapeté je presné 8 Na tapeté je presné 12

¢tverca. Etvercd.




Barevna drivka

Téma: Opakovaniz 1. - 5. ro¢niku, Roc¢nik: 6.
Ctverec

Presunutim jednoho drivka

Presunutim jednoho drivka je je mozné dostat trojihelnik,
mozné dostat ¢tverec.
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Presunutim dvou drivek je

mozné dostat ¢tverec.




Odraz budiku v zrcadle

Téma: Osova soumernost

Roc¢nik: 6.

Znenadani ses probudil a uvidél odraz digitdlniho budiku v zrcadle. Kolik
hodin bylo ve skuteénosti?

Bylo skuteéné 01:20.
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Jana

Bylo 10:05.

Bylo 02:10.




Papirovy drak

Téma:  Druhy trojuhelniki, kosoctverec Roc¢nik: 6.

Papirovy drak mize byt Drak miZe byt sloZen ze
sloZzen ze Ctyr pravodhlych dvou ostrouhlych

trojuhelnika. trojuhelnika.

Veréa

Papirovy drak ma tvar
kosoCtverce.

Drak miiZe byt sloZen ze
dvou tupothlych trojihelnika.




Dlazdice
Téma: Obvod a obsah ¢tverec

Obsah étvercové dlaZdice je 25 cm?2.

Pokud zdvojndsobime velikost
strany dlazdice, bude jeji
obvod dvakradt vétsi.

Lz

Jana

Zuzka

25 ¢cm?

Pokud zdvojndsobime velikost
strany dlazdice, bude jeji
obsah dvakrdt vétsi.

Roc¢nik: 6.

Pokud obsah dlazdice

obvod 0 4 cm mensi.

zmen$ime o 9 cm?, bude jeji




Kulecnikové koule

Téma: Polomér a primér kruznice, Roc¢nik: 6.
desetinna Cisla, obvod trojahelnika

Standardni promér kule&nikové koule je 57,2 mm. Jak spoéitéme obvod
tfrojuhelnika, jehoZ vrcholy leZi ve stredech kule¢nikovych kouli?

Obvod vyznaceného Obvod trojlhelnika

trojdhelnika je spocitdme jako
(57.2-8)- 3 mm. 572-9+28.,6 -6 mm.

Obvod trojuihelnika je
572-5-3 mm.

Obvod spocitdme jako
57,2 - 12 mm.




Jezero

Téma: Thaletova véta Roénik: 8.

Stfredem kruhového jezera vede dfevénd Iavka.

Rybadr ¢. 3 ji celou uvidi pod Pod nejmensim Ghlem ji
vétsim dhlem nez zbyli dva rybdri. celou uvidi rybdr €. 2.

VSichni rybdri lavku vidi pod Pod nejvétsim Ghlem

stejnym Ghlem. lavku vidi rybdr €. 2.




Televize a thlopticka

Téma: Pythagorova véta, pomér, linedrni rovnice Roc¢nik: 8.
s jednou neznamou

Sitka a vyska televize jsou v poméru 4 : 3. Co plati pro sitku televize?

v

Sirka televize je Sirka televize neni vétsi nez

vV

120 cm. délka jeji dhlopricky.

irka televize je Sirka televize je

96 cm.

étyrikrdt vétsi nez vyska.




Sikmé v&z
Téma: Podobnost, goniometrické funkce Ro¢nik: 9.

V Usti nad Labem se nachdzi nejsikméjsi véz ve stiedni Evropé. O kolik
cenfimetrG/metry se vychyluje od kolmice?

Véz se vychyluje asi Véz se vychyluje o vice jak
0 65 cm. 5 metrd.

Podle mé se vychyluje
o0 vice nez 2 metry.

Nemdme dost informaci,
abychom to spocitali.




PlosSina do klece

Téma: Podobnost, goniometrické funkce

Roénik: 9.

Plosina do klece moréat méii 0,5 m. O kolik stupnu je plosina naklonéné
vzhledem k vodorovné podlaze?

Priblizné o 20°.

Priblizné o 30°.

Priblizné o 45°.
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